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– Augusztus 20-a, az állam-
alapítás ünnepe közös tör-
ténelmi emlékezetünk egyik 
legjelentősebb napja. Aho-
gyan egy ember életében 
meghatározó a születés 
pillanata, úgy a nemzetek 
sorsát is meghatározza a 
kezdet, amelyre a jövőt le-
het és kell építeni. Nekünk, 
magyaroknak ez az alap, a 
kiindulópont Szent István 
király döntése volt: az euró-
pai magyar állam megterem-
tése. Szent István öröksége 
több mint ezer év távlatából 
is iránytűként szolgál szá-
munkra. Mutatja azt az utat, 
amely nem a bezárkózást, 
hanem a nyitottságot, nem 
a széthúzást, hanem az ösz-
szefogást, nem a múltba ré-
vedést, hanem a jövő felelős 
építését jelenti – kezdte au-
gusztus 20-án ünnepi beszé-
dét Botka László polgármes-
ter a Széchenyi téren. Előtte 
a hagyományoknak megfele-
lően felvonták a díszünnep-
ségen a nemzeti zászlót a 
városházánál.

– Államalapító nagy ki-
rályunk huszonöt évesen 
korát meghazudtoló böl-
csességgel, hittel, elszánt-
sággal választotta Európát. 
Döntésével kijelölte nekünk, 
magyaroknak a jövőképet, 
a lelki és szellemi otthont. 
Szent István tudta, hogy a 
magyarság csak úgy marad-
hat fenn, ha erős alapokon, 
de a kor kihívásaira nyitot-
tan, a nyugati értékeket 
követve építkezik. Ez az a 
szellemiség, amelyet ma is 
követnünk kell! Mert nem 
elég ünnepelni a múltat, ér-
tenünk is kell Szent István 
király üzenetét. Mi, Szege-
den értjük ezt az üzenetet, 
hiszen teljességgel európai 
nézőpontból szemléljük a 
világot. Mert mi vagyunk Eu-

rópa! – hangsúlyozta Szeged 
polgármestere.

– Szeged városa Európá-
nak, az európai nemzetek 
példátlan összefogásának 
köszönheti a létét, az újjá-
születését. Mert ha a pusz-
tító nagy árvíz után nem 
nyújtanak testvéri jobbot 
a kontinens nagyvárosai, 
ma talán Szeged sem len-
ne. Ez a közös erő azóta is 
bennünk él. A szegediek 
tudása, teljesítménye és 
szorgalma tette lehetővé, 
hogy városunk az elmúlt 
két évtizedben az ország 

legsikeresebben fejlődő 
közösségévé váljon. Fejlő-
désünket Európának is kö-
szönhetjük, közös értékeink 
mellett közös forrásainknak 
is. Az elmúlt húsz év során 
765 milliárd forintnyi euró-
pai uniós támogatás érke-
zett Szegedre. Ez hatalmas 
szám, de ennél is fonto-
sabb, hogy minden egyes 
forint a szegediek javát szol-
gálta. Arra költöttük a tá-
mogatásokat, hogy Szeged 
élhetőbb, fenntarthatóbb és 
zöldebb város legyen. A fej-
lődés nem ajándék, hanem 

közös munkánk eredménye. 
Büszkék lehetünk arra, amit 
együtt elértünk!

– Mi nem hátrálunk meg 
akkor sem, ha nehezebb 
idők járnak. És most ilyen 
időket élünk. Még mindig 
nálunk a legmagasabb az 
infláció az Európai Unióban, 
milliókat sújt a megélhetési 
válság, nyugdíjasok százez-
rei élnek a létminimum alatt, 
a kormány egyre több forrást 
von el az önkormányzatok-
tól, bizonytalan az európai 
uniós támogatások sorsa. 
És bár a kormányzati elvo-

nások miatt Szeged városa 
is nehéz helyzetben van, 
ezért kénytelen a tartaléka-
ihoz nyúlni, nem mondunk 
le egyetlen fejlesztésünk-
ről sem. Mert tudjuk: ezek 
határozzák meg városunk 
jövőjét! Folyamatosan épít-
jük és szépítjük városunkat. 
600 millió forintból faltól 
falig megújul a Gogol utca, 
1,3 milliárd forintból zöldeb-
bé és élhetőbbé válik a rak-
part. Minden városrészben 
fejlesztünk, utcák és közin-
tézmények újulnak meg, el-
indult a munka az alsóvárosi 

Szabadság téren és a petőfi-
telepi Fő téren, már épül a 
minibölcsőde Szőregen és 
Dorozsmán, és az intézmény 
bővítésének köszönhetően 
a Béketelepi Óvoda is több 
gyermeket tud fogadni szep-
tembertől. Ezek a saját for-
rásból megvalósuló, össze-
sen több mint 2,5 milliárd 
forintba kerülő fejlesztések 
mindannyiunk közös jövőjét, 
a szegedi gyermekek és csa-
ládok kényelmét, biztonsá-
gát és fejlődését szolgálják 
– mondta Botka László.

Folytatás a 3. oldalon

Időutazás: SZIN a hetvenes évekbenNesze neked rezsicsökkentés

5.

Rendkívüli közgyűlés viharkárügyben

10.

Lemarad az olimpiáról Jászapáti

2. 6.

Botka László: Nekünk, szegedieknek kötelességünk
kimondani, hogy országunk sokkal többet érdemel

Augusztus 20-án Botka László polgármester mondott ünnepi beszédet a Széchenyi téren. Fotó: Bellányi Tímea 
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Szeged Megyei Jogú Város Közgyűlésének

Foglalkoztatási, Szociális és Sportbizottsága

pályázatot hirdet

a 2025. évi Idősügyi támogatási keretre

„Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzat Idősügyi Tanácsával

együttműködő szervezetek támogatása”

címmel

A pályázók köre:

Alapítványok, egyesületek, szegedi székhelyű, adószámmal rendelkező (egyházi) 

szervezetek, melyek Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzat Idősügyi Taná-

csával együttműködnek és a 2024. évi tevékenységükről szóló beszámolót az 

Idősügyi Tanács felé benyújtották.

Egyesületek, alapítványok esetén további feltétel a szegedi székhely, vagy Szege-

den működő tagszervezet, csoport, valamint, hogy a törvényszéki nyilvántartás-

ban tárgyév január 1. napján már szerepeltek.

A Bizottság azon szervezetek számára nyújt támogatást, amelyek támogatott te-

vékenységüket szegedi lakosok javára végzik. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. szeptember 15.

A Pályázati felhívás teljes szövege megtekinthető, beszerezhető Szeged Megyei 

Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humán Közszolgáltatási Iroda Ügyfélszolgála-

tán (6720 Szeged, Széchenyi tér 11.), illetve letölthető a www.szegedvaros.hu 

honlapról.

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatának pályázata szociálisan hátrányos 
helyzetű háztartások részére nyújtandó 2025. évi karácsonyi és 2026. évi húsvéti 

csomagra vonatkozóan 

I.) Az idei évben egységes pályázat kerül kiírásra a 2025. karácsonyi és a 2026. 
húsvéti csomagok tekintetében.
A támogatásban részesíthető azon szegedi bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási 
hellyel rendelkező személy, aki:

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatától 2025. évben települési támogatás-
ban vagy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben (rendkívüli gyermekvédelmi 
támogatásban) részesült. A pályázat kapcsán települési támogatásnak tekintendő 
a települési támogatásokról szóló 7/2016. (IV. 20.) önkormányzati rendelet alap-
ján nyújtott lakbértámogatás vagy rezsitámogatás, gyógyszertámogatás, hátralék-
csökkentési támogatás, átmeneti segély, temetési segély;

vagy
2025. évben Szeged Megyei Jogú Város Egyesített Szociális Intézményben étkez-
tetésben, házi segítségnyújtásban, idősek nappali ellátásában (idősek klubja), 
családsegítésben, tanyagondnoki szolgáltatásban, támogató szolgáltatásban, 
fogyatékos személyek nappali ellátásában vagy gyermekjóléti szolgáltatásban ré-
szesült, és nyilatkozata szerint a pályázó havi nettó jövedelme nem haladja meg 
a 240.000 Ft-ot;

vagy
Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatától 2024. vagy 2025. évben időskorúak 
és egészségkárosodottak támogatása – idősek világnapja alkalmából nevű ellá-
tásban részesült, és a pályázó havi nettó jövedelme nem haladja meg a 240.000 
Ft-ot.

A benyújtás határideje:
2025. augusztus 22. és 2025. szeptember 19. között.

II.) A pályázatokra vonatkozó egyéb általános feltételek
A támogatást igénylő a Humán Közszolgáltatási Iroda (továbbiakban: Iroda) által el-
készített formanyomtatványon, vagy ügyfélkapus azonosítást követően elektronikus 
úton terjesztheti elő igényét.
Az űrlap online kitöltése és beküldése a https://elugy.hu/szeged weboldalon lehet-
séges.
A formanyomtatvány Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata honlapjáról (www.
szegedvaros.hu) letölthető, vagy személyesen az Iroda Ügyfélszolgálatán, a Tömör-
kény István Művelődési Házban (Szeged, Magyar utca 14.), a Dorozsmai Petőfi Sán-
dor Művelődési Házban (Szeged, Negyvennyolcas utca 12.), valamint a Tápéi Kiren-
deltségen (Szeged, Honfoglalás utca 73.) beszerezhető.

A pályázati űrlapot postai úton az alábbi címre lehet benyújtani:
Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal

Humán Közszolgáltatási Iroda
6720 Szeged, Széchenyi tér 11.,

vagy
személyesen ügyfélfogadási időben az Iroda Ügyfélszolgálatán, továbbá a Tömörkény 
István Művelődési Házban (szerdai napokon 8.00 órától 12.00 óráig), a Dorozsmai 
Petőfi Sándor Művelődési Házban (keddi napokon 8.00 órától 12.00 óráig), valamint 
a Tápéi Kirendeltségen (szerdai napokon 8.00 órától 17.00 óráig).
A kérelmeknek a pályázati határidő utolsó napjáig az önkormányzathoz be kell érkez-
nie.
A pályázatok befogadása és a csomagok odaítélése a rendelkezésre álló csomagok 
száma erejéig történik. A jogosultsági feltételeknek megfelelő pályázók közül a jo-
gosultság megállapítása nem a benyújtás sorrendje, hanem a szociális rászorultság 
figyelembevételével történik. Különösen rászorult a többgyermekes háztartás, a tartó-
san beteg, illetve fogyatékos személyt ápoló, gondozó háztartás, az egyedülálló idős-
korú személy, vagy egyéb, méltánylást érdemlő okból krízishelyzetben lévő háztartás.
A pályázati eljárásban hiánypótlásra nincs lehetőség.
Nem támogatható az a személy, aki tartós bentlakást biztosító intézmény lakója.
A háztartás fogalommeghatározását a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés f) pontja tartalmazza, mely szerint ház-
tartás az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel 
rendelkező személyek közössége.
Egy háztartásból egy személy kaphat karácsonyi és húsvéti csomagot.
Eredményes pályázat esetén a pályázó jogosulttá válik a 2025. évi karácsonyi cso-
magra, és nyilvántartásba vételre kerül a 2026. évi húsvéti csomagra pályázóként.
A 2026. évi húsvéti csomag esetében a jogosultság feltétele, hogy a pályázó a 2025. 
évi karácsonyi csomagot átvegye, vagy jelezze az átvételben való akadályozottságát.
Az Iroda a nyertes pályázóknak értesítést küld külön a karácsonyi, és külön a húsvéti 
csomag tekintetében, melyben tájékoztatást ad arról, hogy a karácsonyi és a húsvéti 
csomag hol és mikor vehető át. Amennyiben bármelyik csomag nem kerül átvételre 
a megadott helyen és időpontban, és a pályázó akadályozottságát nem jelzi, az adott 
csomag más szociálisan rászorult személy részére kerül átadásra, aki a pótlistán sze-
repel.
A csomag átadása átvételi elismervény mellett történik. A nyertes pályázónak gondos-
kodnia kell a csomag elszállításáról.
A pályázattal kapcsolatos adatkezelésre vonatkozó tájékoztató elérhető a www.sze-
gedvaros.hu/adatkezelesi-tajekoztatok weboldalon.
A pályázati felhívás a Szegedi Tükör című hetilapban, továbbá a www.szegedvaros.hu 
honlapon kerül megjelentetésre.

Nesze neked rezsicsökkentés
Kilőtt a gázár, júliusban 23 százalékkal volt magasabb, 

mint egy évvel korábban

I
dén júliusban 4,3 száza-
lékos volt az éves inflá-
ció, míg júniushoz képest 
0,4 százalékkal nőttek 

az árak – közölte a KSH. A 
444.hu szerint az inflációs 
statisztika ezzel újabb kelle-
metlen meglepetést okozott, 
az elemzők 4 százalék körüli 
éves, és 0,1-0,2 százalékos 
havi drágulást vártak.

A nyugdíjas-infláció 4,5 
százalékos lett, vagyis vál-
tozatlanul a fogyasztói árak 
általános emelkedésének 
szintje fölött volt.

Az inflációt továbbra is az 
élelmiszerek árának emel-
kedése pörgeti, az ugyanis 
még mindig meghaladta az 
áremelkedés általános üte-
mét éves alapon. Az élelmi-
szer-infláció 5,9 százalékos 
volt.

Az élelmiszereken belül 
jelentős éves ármozgások 
láthatók:

a csokoládé és kakaó 
ára 20,4,

a kávéé 19,6,

az idényáras élelmi-
szereké 18,1 (ezen belül a 
friss hazai és déligyümöl-
csöké 32,0, az őszibaracké 
85,4), a tojásé 17,7, 

az étolajé 10,8, 
a vajé, vajkrémé 8,2,
a péksüteményeké 7 

százalékkal nőtt.
Szintén jelentősen fűti az 

inflációt az energiaárak szá-
guldása. A háztartási energi-
áért 10,9 százalékkal többet 
kellett fizetni, de ezen belül 
a vezetékes gáz 23,1 szá-
zalékkal drágult (a palackos 
gáz ára csak 4,6 százalékkal 
nőtt). Vagyis hiába az úgy-

nevezett rezsicsökkentés, 
a tavalyinál jóval nagyobb 
arányú lehetett a lakossági 
fogyasztás nem támogatott 
része.

A KSH jelentéséből ki-
derül, hogy a szolgáltatások 
5,3 százalékkal drágultak 
tavaly júliushoz képest. Érez-
hető a lakhatási költségek 
árrobbanása: a lakbér 9,5 
százalékkal, a lakáskarban-
tartás 10 százalékkal drá-
gult éves alapon. Az egész-
ségügyi szolgáltatások 8,3 
százalékkal emelkedtek. A 
gyógyszer, gyógyáruk 4,8 
százalékkal drágultak.

Jelentősen fűti az inflációt az energiaárak száguldása.   
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Hollósi Zsolt

Zebrakolbász

H
ét hónapnál is többet kell még kötélidegekkel ki-
bírnunk a választásig. Ezen a nyáron nem volt 
uborkaszezon. Minden héten többször ígérgetett 
Orbán Viktor, rendre előkerült egy-egy újabb bot-

rányos ügy, ami felzaklatta, és a gondtalan vakációzás he-
lyett a hírek követésére ingerelte a közvéleményt. A kampány 
felpörgésével ősztől harsogó szájkaratéra számíthatunk pol-
gárháborús hangnemben.    

A Klubrádióban számolt be róla egy betelefonáló fiatal-
ember, hogy amikor a XII. kerületben egy bevásárlóközpont 
újságosánál megvette kedvenc hetilapját, beszólt neki egy 
vehemens ötvenes asszony, hogy akkor is vigyen majd ma-
gával Élet és Irodalmat, ha Magyar Péternek köszönhetően 
elviszik az ukrán frontra. Hasonló indulatkitörésekről egyre 
gyakrabban hallani. Orbán feltüzelt hívei rosszul élik meg, 
hogy esnek ki a csontvázak a szekrényből. Ráadásul olyan 
pökhendi figurák védik a védhetetlent, mint Takács Péter 
egészségügyért felelős államtitkár, aki nyár elejétől bizony-
gatta, hogy minden a legnagyobb rendben a kórházakban. 
Láthattunk azóta csótányinváziót, lesza-
kadt plafont, szerelőt a szülőszobán, 
legutóbb már az egykori kollégáit 
képviselő orvosi kamarának is 
nekitámadt. 

Ami sok, az sok – hallom 
egy Fidesz-szavazóból mostan-
ra tiszássá lett ismerőstől, akit 
a miniszterelnök saját lábára állt 
vejének szédületes gazdagodása 
józanított ki. El is nevezte Tiborczot 
Mágnás Pistának. Sokkoló az Orbán család 
szemérmetlen harácsolása. Beszédes listát állítottak ös�-
sze Orbán Ráhel férjének mesébe illő vagyonáról. Övé már 
a Budapest Marriott Hotel, az Adria-palota, a Dürer Park, a 
Gellért Gyógyszálló, a New York-palota, az egykori Svábhe-
gyi Nagyszálló, az Andrássy Kúria & Spa, a Turai Kastély, a 
Grandhotel Galya, a soproni Hotel Lővér, a székesfehérvá-
ri, az újpesti, a józsefvárosi, a győri és a miskolci pláza, a 
keszthelyi jachtkikötő és a Hullám Szálló, a Balatonudvari 
Golfpálya és az ötcsillagos Royal Golf Hotel, a Balatonfüred 
Nemzeti Vitorlásközpont, a Balatonvilágos Club Aliga Él-
ményközpont, a Pécsi Hotel Palatinus. Tovább sorolhatnánk 
a kisebb-nagyobb cégeket is, de a teljes listára nem lenne 
elég a maradék felület. Ebből is látszik, hogy a NER legsike-
resebb programja a nemzeti nagytőkés réteg megteremtése 
volt. Akkora vagyona, mint manapság Mészáros Lőrincnek 
van, egy évszázada még az Esterházy családnak és a csepe-
li gyárbirodalmat megalapító Weiss Manfrédnak sem volt. 
És akkor mezőgazdaságunk büszkeségét, a hatvanpusztai 
majorságot nem is említettük. Hogy mit termelnek az Or-
bán-uradalomban? Egy kommentelő szellemes megfejtést 
adott: zebrakolbászt és antiloptöpörtyűt.

Milliók reménykednek benne, hogy Orbán bukásával 
korrupt rendszere is mehet a kukába. Hiába a sok ígérge-
tés, mézesmadzag, utolsó pillanatban bedobott könyörado-
mány, a kiábrándult választókat már nem lesz olyan könnyű 
elkábítani, mint 2022-ben. A keletbarát, félfeudalista, EU-el-
lenes rezsim bukásra van ítélve. A magyarok többsége nem 
küllők közé dugott bot akar lenni, hanem élvezni szeretnék 
végre az EU-tagság előnyeit. Élhetőbb, szerethetőbb, szoli-
dárisabb országról álmodnak. Erre orbánokkal, szijjártókkal, 
lázárokkal, deutschokkal már nincs esély.

A Bloomberg arról írt, hogy a forint akár 5,5 százalékkal 
is erősödhet, ha a jövő évi választáson az ellenzék legyőzi 
a 16 éve kormányzó Fideszt. Ez 373 forintos euróárfolya-
mot jelentene. És akkor még nem beszéltünk a hazahozható 
EU-s pénzekről, a naponta 400 millió forintos veszteséget 
jelentő büntetés eltörléséről.

A kampány fel-
pörgésével ősztől 

harsogó szájkaratéra 
számíthatunk polgár-

háborús hangnem-
ben.

Botka László: Mi, Szegeden értjük 
Szent István király üzenetét,  

mert mi vagyunk Európa!

Folytatás az 1. oldalról
– Szent István nem kelet-
ről várt tanácsokat, nem 
keleten kereste a jövőt. 
Tanítása nem az uszításról 
és a félelemkeltésről szólt, 
hanem arról, hogyan lehet 
egyszerre magyarnak és 
európainak lenni, hogyan 
lehet egyszerre hűnek ma-
radni a hagyományainkhoz, 
és nyitottnak lenni a jövő 
felé. Aki ezt megtagadja, 
nem a hazát védi, hanem árt 
neki. Nekünk itt, Szegeden, 
ebben a büszke és szabad-
ságszerető városban kö-
telességünk kimondani: 
országunk sokkal többet 
érdemel. Több tisztessé-
get és becsületet, több 
igazságot és emberséget. 
Nem házfalakról és óriáspla-
kátokról üvöltő kormányzati 
propagandát, nem demagóg 
jelszavakat, nem háborús 
retorikát és harcosok klub-
ját, nem újabb és újabb 
ellenségképeket – hanem 
valódi válaszokat. „Gyűlöl-
ködéssel lehetetlen megte-
remtenünk azt az emberibb 
világot, amire vágyunk, s 
ami a mi szemünkben Euró-
pa igazi értéke” – figyelmez-
tetett köztársaságunk első 
elnöke, Göncz Árpád. Szavai 
ma is világosan mutatják az 
utat. Azt az utat, amelyen 
csak a szolidaritás és a tár-

sadalmi felelősségvállalás 
vezethet el egy igazságo-
sabb, élhetőbb és békésebb 
világ felé. Göncz Árpád azt 
vallotta: egy közösség ereje 
abban is mérhető, miként 
bánik a legelesettebb, leg-
hátrányosabb helyzetű em-
berekkel. Mi itt, Szegeden 
ebben a szellemben élünk 
és cselekszünk évtizedek 
óta. Segítő kezet nyújtunk 

a nehezebb helyzetben élő 
családoknak, időseknek és 
fogyatékkal élőknek, minda-
zoknak, akiknek szükségük 
van ránk. Hosszú évek mun-
kájával egyedülálló szociális 
hálót szőttünk, amelyet év-
ről évre tovább erősítünk – 
mondta Botka László. 

– A mostani, megpróbál-
tatásokkal teli időszakban 
minden eddiginél többet, 2,3 
milliárd forintot különítettünk 
el szociális támogatásokra; 
ezzel pedig Szeged fordítja 

a legtöbbet az országban a 
rászorulókra. Mi nemcsak 
beszélünk a keresztény ér-
tékekről, hanem ez alapján 
szervezzük közösségünk éle-
tét is. A rászorulóknak ételt 
és tűzifát osztunk, támogat-
juk a nyugdíjasokat és a fo-
gyatékkal élőket segítő civil 
szervezeteket. Ez a gondos-
kodás, ez az emberség, ez a 
szolidaritás az, ami bennün-
ket, szegedieket igazán euró-
paivá tesz.

– Az elmúlt években 
komoly nehézségekkel 

kellett megküzdenünk: 
világjárvány nehezítet-
te a mindennapjainkat, 
háború dúl a szomszé-
dunkban, az éghajlatvál-

tozás pedig egyre forróbb 
és szárazabb nyarakat hoz. 
Gazdaságunk is nehéz idő-
szakon megy keresztül. Ilyen 
időkben különösen nagy je-
lentősége van annak, hogy 
visszanyúljunk azokhoz az 
alapértékekhez, amelye-
ket államalapító királyunk, 
Szent István hagyott ránk. 
Az ő öröksége nem pusztán 
államszervező bölcsesség, 
hanem szilárd erkölcsi alap: 
a szabadság iránti elköte-
leződés, az önrendelkezés 
megbecsülése, az emberség 
gyakorlása és a közösség 
iránti felelősség vállalása. 
Olyan örökség ez, amelynek 

továbbvitelében nekünk, 
szegedieknek különösen 
nagy a felelősségünk. Mert 
városunk nemcsak a múltjá-
ban és a jelenében, de gyer-
mekeink és unokáink által a 
jövőjében is hordozza majd 
az együttműködés erejét. A 
közös európai jövőbe vetett 
hitet, a teljesítményből, tu-
dásból és összefogásból fa-
kadó fejlődést – hangsúlyoz-
ta Szeged polgármestere.

– Építsünk hát együtt egy 
olyan hazát, ahol jó felnőni, 
ahol mindenki méltósággal 
élhet, ahol az egyén szabad-
sága és a közösség ereje 
egymást támogatva hoz bé-
két, biztonságot és gyarapo-
dást! Ünnepeljük közösen 
első nagy királyunkat és az 
1025 esztendős magyar ál-
lamiságot! Védjük meg közö-
sen az európai Magyarorszá-
got, az európai Szegedet! És 
ünnepeljük együtt büszke, 
szép, szabad városunkat! – 
zárta beszédét Botka László 
polgármester.

Az ünnepi beszéd után 
Kondé Lajos püspöki hely-
nök megáldotta az új kenye-
reket, amelyeket a Tápai Ha-
gyományőrző Együttes tagjai 
felszeltek, majd szétosz-
tottak a jelenlévők között. 
Az ünneplők elhelyezték az 
emlékezés koszorúit a Szent 
István és Gizella-szobornál.

Mi nemcsak beszélünk 
a keresztény értékek-
ről, hanem ez alapján 

szervezzük közösségünk 
életét is.

Az augusztus 20-i díszünnepségre a tápai hagyományőrzők hozták az új kenyeret. Fotó: Bellányi Tímea 
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Otthonra talált Szegeden
a 90 éves Borbíró Sándor

B
orbíró Sándor 
1935. augusztus 
11-én született Fü-
zesgyarmaton. Egy 

testvére született, aki saj-
nos 13 éves korában meg-
halt. Magát rossz gyermek-
ként jellemezte Borbíró Sán-
dor. Szerinte ennek az volt 
az oka, hogy az apák kato-
nák voltak a háborúban, az 
anyákra bízták a gyermeke-
ket, akik ki is használták a 
nagy szabadságot mind az 
iskolában, mind pedig ott-
hon, a szülői házban.

Az általános iskola után 
Hódmezővásárhelyen tanult 
tovább a mezőgazdasági 
technikumban. Nagyon sze-
rette a gépeket, így került 
a villányi gépállomásra, 
ahol körzeti mezőgazdász 
lett. Akkortájt volt a nagy 
termelőszövetkezeti tago-
sítás. Nyolc hónap után 
felmondott Villányban, és 
Budapestre ment a barát-
jával, ahol a metróépíté-
sen dolgoztak. Elmondása 

szerint jól döntöttek, mert 
akkoriban havi 800 forint 
volt az átlagfizetés, a met-
róépítésen viszont havonta 
2000 forintot kerestek. La-
punknak elmondta: sajnos 
csak hét hónapig tartott az 
örömük, mert a kormány le-
állította az építkezést, őket 
pedig elbocsátották. 1956–
1957-ben katona volt, így a 
forradalomban is részt vett. 
Miután leszerelt, hazament 
Füzesgyarmatra, ahol előbb 

traktorosként és gépkocsi-
vezetőként, majd szállítás-
vezetőként dolgozott.

A termelőszövetkezet 
megszűnése után Szegedre 
költözött, ahol kazánfűtőként 
és raktárosként dolgozott hu-
szonhét évig a mentőállomá-
son. Borbíró Sándor otthonra 
talált Szegeden, nagyon sze-
reti a várost. Szerinte az ön-
kormányzat, a városvezetés 
jól végzi a dolgát, tisztesség-
gel szolgálja a szegedieket.

Ilona soha nem hagyta el magát 
– szerinte ez a hosszú élet titka

J
ámbori Ilona Szente-
sen született egy sok-
gyermekes család első 
gyermekeként, 1930. 

augusztus 12-én. Lapunk-
nak elmesélte, hogy a család-
jában összesen tíz gyermek 
született, öt fiú és öt lány, a 
legkisebb húsz évvel fiata-
labb Ilonánál. Az ünnepelt 
édesapja kovácsmester volt, 
az édesanyja háztartásbeli. 
Ilona igyekezett minél hama-
rabb a saját lábára állni, a 
szentesi közgazdasági közép-
iskolában érettségizett, majd 
a mai Hungerit elődjéhez, a 
Barnevál baromfifeldolgozó 
vállalathoz került. Itt dolgo-
zott könyvelőként egész aktív 
életében. Megbecsült mun-
kaerőnek számított, meg-
kapta az Élelmiszeripar Ki-
váló Dolgozója kitüntetést is. 
Brigádvezetőként kirándulá-
sokat szervezett. Elmondása 
szerint a munkahelyén bará-
ti légkör uralkodott, nyugdíjba 
vonulása után több kollégájá-
val is tartotta a kapcsolatot. 

1955-ben férjhez ment, és 
férje 2010-ben bekövetkezett 
haláláig, 55 évig éltek boldog 
házasságban. Egy gyerme-
kük, két unokájuk és öt dédu-
nokájuk született.

Férje halála után Szeged-
re költözött a lánya közelébe. 
Korábban kedvenc időtöl-
tése volt a kötés, horgolás, 
hímzés és tányérfestés. Ma 
már inkább csak olvasni 

szokott. A Somogyi-könyvtár 
rendszeresen házhoz viszi 
neki az olvasnivalót. Jámbori 
Ilona szerint a hosszú élet tit-
ka, hogy soha nem hagyta el 
magát, minden körülmények 
között igyekszik megőrizni 
függetlenségét. A mindenna-
pi gondok megoldásában a 
családja, lánya és veje segí-
tenek neki, akik nagyon közel 
laknak hozzá.

Szeged városa nevében Mellár Tamás, Tarján önkormány-
zati képviselője köszöntötte Borbíró Sándort a 90. szüle-
tésnapján. Fotó: Kuklis István Szeged városa nevében Farkas Katalin, a humán közszol-

gáltatási iroda munkatársa köszöntötte Erdei Pálné Jám-
bori Ilonát a 95. születésnapján.
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Szeged a viharkárok
enyhítésére pályázik

Építési boom Szegeden
550 lakásépítési engedélyt adtak ki az első fél évben Szegeden, 

többet, mint Székesfehérvárott és Debrecenben együtt

O
rszágosan a ki-
adott építési enge-
délyek és egyszerű 
bejelentések alap-

ján építendő lakások száma 
12 ezer 830 volt az első fél 
évben, 43 százalékkal több, 
mint 2024 azonos időszaká-
ban – közölte a Központi Sta-
tisztikai Hivatal. A megyei jogú 
városok közül a legnagyobb 
növekedés Szegeden van.

A növekedés hátterében 
elsősorban a nagy léptékű 
fővárosi beruházások álltak. 
Budapesten 5992 lakás épí-
tésére adtak ki engedélyt az 
első fél évben, ami az elő-
ző év azonos időszakának 
3,8-szerese. Az engedélye-
zett fővárosi lakásépítések 

nyolcvan százaléka négy ke-
rületben valósul meg.

A megyei jogú városok-
ban 3,3 százalékkal növeke-
dett az engedélyezett laká-
sok száma az első fél évben. 
Kiemelkedik Szeged, több 
mint 550 engedélyezett la-
kással, bő 200 lakást enge-
délyeztek Székesfehérváron, 

Debrecenben, Nyíregyházán 
és Pécsen is.

Budapesten kívül a leg-
jobban a dél-alföldi régióban 
nőtt az építési engedélyek 
száma, 122 százalékkal. 
Országszerte az esetek har-
mincegy százalékában éltek 
az egyszerű bejelentés lehe-
tőségével az építtetők.

Botka László: Szeged fejlődése 
nem véletlen

„Szeged fejlődése nem véletlen. A stabil városvezetés, 
az átgondolt tervezés és a működő közszolgáltatások 
tették Szegedet az ország legvonzóbb nagyvárosává” 
– reagált a hírre Botka László polgármester a Face-
book-oldalán.

Egyhangú döntést hozott a 
közgyűlés arról, hogy Sze-
ged városa állami támoga-
tásra pályázzon a július 7-i 
pusztító vihar okozta károk 
enyhítésére.

A 
díszterem éves 
karbantartási, fel-
újítási munkálatai 
miatt a Tisza Lajos 

teremben tartotta augusz-
tus közepén rendes ülését a 
közgyűlés, amelyen csupán 
egyetlen, a július 7-i vihar-
kárral kapcsolatos napirendi 
pontot tárgyaltak. Az előter-
jesztő Botka László polgár-
mester előzetesen elmond-
ta: jogszabályi kötelezettség 
a közgyűlési döntés a vis 
maior pályázati kérelemnél. 
Elhangzott: a törvények ér-
telmében az önkormányzat-
nak lehetősége van támoga-
tást igényelni az előre nem 
látható, természeti eredetű 
veszélyek következményei-
nek enyhítésére.

A július 7-i pusztító vi-
har következtében 1249 
helyszínen kellett az ön-

kormányzatnak és a város 
szakembereinek beavat-
kozniuk, hogy elhárítsák az 
élet- és balesetveszélyt a 

kidőlt fák, leszakadt ágak és 
felsővezetékek miatt. Ezek 
198 millió forint költséggel 
jártak az önkormányzatnak. 
Botka László hangsúlyozta: 
a város ennek a kiadásnak 
a 70 százalékára igényelhet 
támogatást. A polgármester 
elmondta, hogy a Szeged vá-
rosa által kért támogatás jo-
gosultságát a kormányhiva-

tal és a katasztrófavédelem 
is megerősítette a helyszíni 
ellenőrzések során.

Botka László megköszön-

te a kárelhárításban részt 
vevők munkáját. – Minden 
egyes civilnek is köszöne-
tet mondok, aki akár csak 
egyetlen gallyat is arrébb hú-
zott a szegedi utakról. Utol-
jára ilyen vihar hat éve volt, 
most egész jól megúsztuk 
ezt az ítéletidőt, akkor sok-
kal súlyosabb volt a helyzet 
– mondta a polgármester.

Polner Eörs (Fidesz) sze-
rint nincs érdemi favédelem, 
és elengedhetetlen a város 
faállományának fiatalítása. 
Botka László válaszul közöl-
te: amikor lecsap a városra 
a 100-120 kilométer/órás 
szél, nem csak a korhadt 
ágak törnek le. Az önkor-
mányzat folyamatosan bővíti 
a zöldterületeit, idén is jelen-
tős összegből ültetnek több 
száz fát.

Polner Eörs az ülésen 
jelentette be, hogy átadja a 
Fidesz-frakció vezetését Far-
kas Leventének.

Botka László: Szeged
közössége helytállt

Botka László a júliusi viharral és a közgyűlés augusz-
tusi döntésével kapcsolatosan többek között azt írta a 
Facebook-oldalán: „Ma arról döntött a közgyűlés, hogy 
Szeged képviseletében benyújthassam a pályázatot 
a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium-
hoz. Szeged közössége a legnehezebb helyzetekben 
is összefogott, és helytállt. Városunk példás munkát 
végzett a károk elhárításában, most pedig közös fe-
lelősségünk, hogy mindent megtegyünk a költségek 
mérsékléséért. A mai döntés ehhez adja meg a szük-
séges felhatalmazást.”

Botka László elmondta: a Szeged városa által kért támoga-
tás jogosultságát a kormányhivatal és a katasztrófavédelem 
is megerősítette a helyszíni ellenőrzések során. 

Nagy pusztítást végzett a július 7-i vihar a Stefánián is. Dolgozik az aprítógép, amellyel a 
leszakadt ágakat darálták le mulcsnak. Fotók: Kuklis István 
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Már fél évszázada is itt volt mindenki a SZIN-en,
aki számított: Máté Péter, a Hungária, a Piramis

T
öbb ezer fiatalt utaz-
tatott Szegedre 
1973-ban az ország 
minden részéből kü-

lönvonatokon és -buszokon 
a KISZ és az Expressz Ifjúsá-
gi és Diákutazási Iroda 
a négynapos VII. 
Szegedi Ifjúsá-
gi Napokra. 
A fesztivált a 
X. Világifjú-
sági Találko-
zó jegyében 
hirdették meg, 
amit az NDK fővá-
rosában, Berlinben tartot-
tak. A VIT jelmondata – „An-
tiimperialista szolidaritás, 
béke és barátság!” – a Szé-
chenyi téri dísztribünön is vi-
rított a pártemberek feje fö-
lött, amikor a karneváli me-
net elvonult előttük. A Szé-
chenyi téri felvonulásra az 
ifjú gárdistákból és mun-
kásőrökből álló zenekar in-
dulókkal, a polbeat éneke-
sek pedig kapitalizmus- és 
háborúellenes, Vietnámot 
éltető dalokkal toborozták a 
közönséget. A felvonuláson 
jelképesen összekapcsolták 
a szovjet és az amerikai űr-
hajót, de megelevenítették 
hazánk nagy társadalmi fel-
adatait is, így például az ifjú-
sági lakásépítési akciót. A 
nyitónap utcabállal, tűzijá-

tékkal és fáklyaúsztatással 
zárult.

Hogy kik léptek fel 1973-
ban a SZIN-en az Újszegedi 
Szabadtéri Színpadon? Az 
Express show 1973 című 
műsorban színpadra lépett 

többek között Har-
sányi Gábor szí-

nész és Sándor 
György humo-
rista, Dévényi 
Tibor lemezlo-

vas, Máté Pé-
ter, Payer Öcsi és 

Ambrus Kiry táncdal- 
énekes, valamint a Hungá-
ria és a Corvina együttes.

1977-ben nem sokat 
változott a recept: maradt a 
karneváli menet, a polbeat, 
az utcabál és a tűzijáték, de 
már több helyszínen zajlott a 
SZIN, amelyen fellépett töb-
bek között a Kaláka együttes 
és Nagy Bandó András pa-
rodista. Boros Lajos polbeat 
énekes a Móra-parkban, a 
P. Mobil az újszegedi Viga-
dóban adott koncertet. Azt 
pedig a helyi lapban is köz-
hírré tették, hogy a Bergendy 
együttes helyett a Piramis lép 
fel az Újszegedi Szabadtéri 
Színpadon az Express show 
1977 című műsorban.

Fotók: Fortepan/Urbán 
Tamás és Varga János

Szöveg: Szabó C. Szilárd

Közel 200 koncert
Idén augusztus 27. és 30. között közel 200 zenei 
programmal várja a fesztiválozókat a Coca-Cola SZIN 
az Újszegedi Partfürdőn. Fellép többek között Becky 
Hill, Alan Walker és a Meduza, láthatják és hallhatják 
Majkát, Krúbit és Pogány Indulót, valamint a Carson 
Comát, a Valmart, a Halott Pénzt és a Bëlgát.

Lapzártánk után kezdődött el az 57. Szegedi Ifjúsági Na-
pok, amely az ország legrégebbi könnyűzenei fesztiválja. 
Most időutazásra hívjuk olvasóinkat. 1973-ban a berlini 
Világifjúsági Találkozó szellemében buliztak a fiatalok 
a SZIN-en Máté Péterre, Payer Öcsire és a Hungáriára. 
Szólt a polbeat, karneváli menet vonult a Széchenyi té-
ren. 1977-ben ugyanez ment újratöltve, de akkor már több 
helyszínen: a Piramis az újszegedi szabadtérin, a P. Mobil 
pedig a Vigadóban adott koncertet.

A Hungária együttes Fenyő Miklóssal 1973-ban az újsze-
gedi szabadtérin.

Összekapcsolódott a szovjet Szojuz és az amerikai Apollo 
űrhajó az 1973-as SZIN-es karneváli felvonuláson a Szé-
chenyi téren. Az Apollo űrhajó mögött a munkásőrzenekar 
látható. 

Tánc az újszegedi színpadon 1973-ban. A lányok mögött 
Máté Péter énekel. 

Máté Péter az Újszegedi Szabadtéri Színpadon 1973-ban. 

Tisza-parti színpad 1977-ben a rakparton. 

Boros Lajos még polbeat énekesként 1977-ben a Móra-parkban.
1973-ban az újszegedi színpadon a Corvina együttes, amelynek Soltész Rezső és Szigeti 
Ferenc is tagja volt. 

A nyitónap 
utcabállal, tűzi-
játékkal és fák-
lyaúsztatással 

zárult.
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A 
Reök-palota nem 
csak Szeged, hanem 
Európa egyik építé-
szeti ékköve. A sze-

cessziós épületet 18 éve újíttat-
ta fel Szeged város önkormány-
zata. Akkor kapott benne helyet 
a Regionális Összművésze-
ti Központ (REÖK), amelyben 
időszaki tárlatokat, irodalmi 
és zenei programokat, szoba-
színházi előadásokat tartanak. 
Nemrégiben önkormányzati for-
rásból, ötmillió forintból restau-
rálták a palota Zöld szalonját. 
Ez az egyetlen terem, ami meg tudta őrizni a 
118 éves épület eredeti esztétikáját. Kozma 
József, a közgyűlés kulturális bizottságának 
elnöke a Zöld szalon ünnepélyes átadásán 

azt hangsúlyozta: a mi fele-
lősségünk, hogy méltó mó-
don használjuk a palotát és 
a szalont, és éltessük ben-
ne a város kulturális életét. 
A Szegedi Nemzeti Színház 
főigazgatója, Barnák Lász-
ló szerint a REÖK az ország 
egyik legkiemelkedőbb kor-
társ képzőművészeti kiállító-
terévé nőtte ki magát az el-
telt időszakban. Augusztus 
16-án egész napos, ingye-
nes programsorozattal ünne-
pelték a szegediek a REÖK 

nagykorúvá válását. Volt családi palotasé-
ta, gyermekprogram, tárlatvezetések az al-
kotókkal, Trokán Nórával és Géczi Jánossal, 
koncert, térzene és fényfestés.

KULTÚRA 7

Válts zöldre! Ne autózzunk 
annyit, sokkal drágább, mint 

a közösségi közlekedés!

Mi dolgunk van a közösségi 
közlekedéssel?

Miután megvettük a jegyet vagy 
bérletet, amihez egyébként már 
régen nem kell sorba állnunk, 
hiszen Szeged az elsők között 
vezette be az online jegy- és 
bérletvásárlás lehetőségét, 
majd oda kell mennünk a meg-
állóba akkor, amikor utazni sze-
retnénk, az utazás végén le kell 
szállnunk, és oda kell mennünk 
az úti célunkhoz.

Erre mondják sokan,  
bezzeg az autó!

És nem is tévedhetnek ennél 
nagyobbat. Az érvelés szerint 
autóval ráérünk később is indul-
ni, hiszen nem kell odamenni a 
megállóba. Ez jellemzően igaz, 
hiszen nem mindig van a meg-
álló a házunk előtt, de közben 
hányszor látta autósként a du-
góban állva maga mellett elsu-
hanni a villamost, hányszor volt, 
hogy a buszsávból be kellett en-
gednie a trolit, az autóbuszt. És 
ha esetleg hamarabb is odaér, 
ahova menni akart, egyáltalán 
nem biztos, hogy mindig meg 
tud állni pont ott, ahol szeretne. 
Arról nem beszélve, fizető öve-

zetben parkolási díjat is kell fi-
zetni, egy menetjegy vagy bérlet 
ára független attól, hol, melyik 
városrészben használja azt.

És, ha tankolt az autójába, 
kifizette a parkolójegyet – amit 
bizony kettőnél többször el is 
lehet felejteni leállítani, azaz 
könnyen sokkal többe is kerül-
het a parkolás, mint azt előze-
tesen gondoltuk –, akkor még 
mindig ott vannak az egyéb 
költségek. A kötelező biztosí-
tást, ha köt, akkor a cascót is ki 
kell fizetnie rendszeresen. De a 
rendszeres autóhasználathoz a 
szervizelés is hozzátartozhat. A 
téli/nyári gumicsere is, de hogy 
tényleg egy apró tételt mond-
junk, az ablakmosó folyadékot 
sem veszi meg más helyettünk. 
Szeged önkormányzata két év-
vel ezelőtti „Mennyit eszik?” 
autózással kapcsolatos kam-
pányában kiderült: egy szegedi 
autó 124 ezer forintba kerül a 
tulajdonosának a hiteltörlesz-
téssel, szervizeléssel, üzem-
anyaggal és minden járulékos 
költséggel – havonta. Ha nem 
is kell törleszteni a gépkocsi 
vételárát, akkor is ezek a költ-
ségek mind szemben állnak 
egy bérlet költségével – és je-
lentősen nagyobbak. Ráadásul 

a bérletet nem is biztos, hogy 
mindig, minden hónapban 
meg kell vennünk, könnyen 
előfordulhat, hogy egyévnyi 
közlekedés tizenegy vagy akár 
tíz bérlettel is megoldható. 
És itt most nem a bliccelésről 
van szó, meg arról, hogy úgyis 
megismerjük az ellenőröket. A 
harmincnapos bérletek, a heti, 
kétheti bérletek használata 
adott esetben még olcsóbbá 
teheti a városon belüli közleke-
désünket.

Arról nem beszélve, ha a kö-
zösségi közlekedési eszközöket 
használjuk, akkor biztosan zöl-
den, zöldebben közlekedünk, 
mint a saját autónkkal. Egy 
autóval átlag 1,3 ember uta-
zik. Egy Pesa villamoson 209 
férőhely van. Ez nyilván nem 
azt jelenti, hogy egyetlen járat 
160 autót válthat ki mondjuk az 
Európa Liget és Szeged Nagyál-
lomás között, de az biztos, van 
annyira gyors és kényelmes, 
mint az autó – a kényelmesség 
itt nyilván kompromisszumos, 
hiszen egy tömegközlekedési 
eszköz sok szempontból min-
dig kényelmetlenebb, mint egy 
saját autó ülése. De azt talán 
senkinek nem kell sokat, vagy 
ennél többet bizonygatni, hogy 
miért éri meg mondjuk mun-
kába közösségi közlekedéssel 
járni.

Váltsunk hát még többen 
zöldre, megéri!

Trolizni, villamosozni igazából csak annyiba kerül, hogy megves�-
szük a jegyet, a bérletet. Szegeden egy felnőttbérlet kevesebbe 
kerül, mint egy fél tank benzin. És az autózás költsége nem csak 
annyi, hogy tankolunk.

Nagykorúvá vált a REÖK

Trokán Nóra alkotói tárlatvezetése. 

Kozma József kulturális bizottsági 
elnök a Zöld szalon ünnepélyes átadá-
sán. Fotók: Kuklis István és Tari Róbert

Nyáresti térzene. A Makói Magán Zeneiskola 
Fúvószenekarának koncertje.Az Argenteus Hangműhely kóruskoncertje. Fényfestés a Reök-palotán.

Gyermekprogramok is vol-
tak a születésnapon. 
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SZEGEDI IFJÚSÁGI NA-
POK  
Helyszín: Partfürdő
Időpont: augusztus 27–30., 
szerda–szombat
Tíz zenei helyszínen több 
mint kétszáz fellépő – ké-
pünkön Pogány Induló, aki 
péntek este ad koncertet – 

váltja egymást a SZIN-en, az 
ország legrégebbi könnyűze-
nei fesztiválján.

UTAZÁS A NAPREND-
SZERBEN 
Helyszín: Szent-Györgyi Al-
bert Agóra
Időpont: augusztus 29., 
péntek, 9 óra

Az érdeklődők kalandfü-
zettel járhatják be az Infor-
matikatörténeti Kiállítást. A 
programban látványos fizikai 
kísérletek és csillagászati 
előadás is szerepel.

VÁROSHÁZA-LÁTOGATÁS 
Helyszín: városháza
Időpont: augusztus 29., 
péntek, 15 óra
Szeged egyik legszebb, ek-
lektikus, neobarokk stílusú 
műemlék épületét nézhetik 
meg idegenvezetővel. A láto-
gatás részvételi díjas és re-
gisztrációhoz kötött. Jelent-
kezni lehet: Tourinform Iroda 
(Széchenyi tér 12., tel.: +36-
62/488-690, +36-62/488-
699, e-mail: szeged@tourin-
form.hu). 

ÁLLATKERTEK ÉJSZAKÁ-
JA  
Helyszín: Szegedi Vadaspark
Időpont: augusztus 29., 
péntek, 18–21.30 óra
Az Állatkertek éjszakáján a 
Szegedi Vadaspark is izgal-
mas játékokkal, különleges 
állatos programokkal és a 
vadállatok esti látványeteté-
sével várja a családokat.

MAGYAR ZOMBI
Helyszín: Szentmihályi Mó-
ricz Zsigmond Művelődési 
Ház
Időpont: augusztus 30., 
szombat, 20 óra
Blondin Gáspár, a negy-
venes éveiben járó vidéki 

munkanélküli sorsa kilátás-
talansága miatt úgy dönt, 
önkezével vet véget életé-
nek. Öngyilkossága helyszí-
néül a magyar ugar közepén 
álló budit választja. A mo-
lière-i hangulatú vígjátékot 

Tasnádi István írta, zenéjét 
Szemenyei János szerezte. 
Az idén 25 éves Móra Fe-
renc Népszínház jubileumi 
előadását Szegezdi Róbert, 

a Szegedi Nemzeti Színház 
művésze rendezte.

ORGONAKONCERT
Helyszín: Új zsinagóga
Időpont: augusztus 31., va-
sárnap, 11 óra
Csupor Balázs orgonakon-
certje. Műsoron Johann Se-
bastian Bach, Samuel Rous-
seau és Louis Vierne művei.

GÉCZI JÁNOS KIÁLLÍTÁSA 
Helyszín: Reök-palota

Időpont: szeptember 14-ig
Géczi János József Attila-dí-
jas író és képzőművész, ko-
runk egyik legsokoldalúbb 
művészeti-tudományos po-
lihisztorának tárlata várja a 
látogatókat a szegedi kultúr-
palotában. Az Elemek című 
különleges dekollázs-kiál-
lítás egyszerre mutatja be 
megfejtésre váró feladvány-
ként és önmagában szép 
műalkotásként a páratlanul 
sokoldalú művész neoavant-
gárd ihletettségű plakátalko-
tásait.

8 KULTÚRA

SZIN, éjszaka a vadasparkban,
orgonakoncert, Magyar zombi

AUGUSZTUS 29-ÉN FEDEZHETIK FEL A VÁROSHÁZÁT 
AZ ÉRDEKLŐDŐK.

Életre szóló filmélmény

Filmajánló sorozatunkban 
Nyilas Nikoletta ügyvéd – 
aki íróként Fülöp Valentina 
néven ismert – Szimler Bá-
lint Fekete pont című film-
jét ajánlja.

N
ekem a mozi: film- 
színház. Mozgó-
kép, színházi ku-
lisszákban. Rég-

ről inkább kimerevített pil-
lanatok vannak, ha moz-
gásba lendítem őket, azt 
mondanám: kezdetben 
„vala” a debreceni Apolló 
mozi. Kamaszkorom suta lé-
péseit, esetlen zavaromat a 
koraesték szürkületében pi-
rosan világító „Apolló mozi” 
felirat neonbetűi keretezték. 
Idétlen tiniként ott toporog-
tunk egymásra 
várva, hogy az-
tán zajosan pré-
seljük be ma-
gunkat az aj-
tórésen. Hiá-
ba tornyosultak 
az előtér falán 
kasírozott, el-
szürkülő fényké-
pekről magyar 
és külföldi híres-
ségek, elhalvá-
nyította őket a 
Grease és a Házibuli forgata-
ga, John Travolta és Sophie 
Marceau.

Meghatározó élményem 
még a balatonlellei kertmo-
zi. Ülni a fémszékeken kons-
tans hekkszagban, „most 
legyen nálad egy kicsit” 
játszani a kockás pléddel, 
amit a hirtelen ránk törő hű-
vösség ellen viszünk, de a 
film kezdetén csak a bajnak 
van. Csapkodni magunkat 
a szúnyogriasztót figyelmen 
kívül hagyó rovarok miatt. 

Rágcsálni a büfének csúfolt 
műanyag asztalról árult nóg-
rádi ropit, nézve a valaha 
volt fehér téglafalat a balról 
villámként belehasító mély 
repedéssel. Hol a főszerep-
lő homlokát vágja ketté, hol 
belesimul a képi világba. Rö-
högve kérdezgetni egymást, 
amikor a menetrend szerin-
ti vonatjárat az estébe és a 

p á r b e s z é d b e 
zakatol: „mi volt 
az utolsó mon-
dat?” A kétezres 
évek nyári gye-
rekfilmjeit mind 
ott néztük meg. 
A felét hallottuk, 
a többit úgy-
is kitaláltuk, a 
szúnyogriasztó 
krém meg sem 
akkor, sem ma-
napság nem ér 

semmit.
Már évek óta csak a Bel-

városi Moziban nézek filmet. 
Ez az a hely, ahol visszajutot-
tam mozizásom ősélményé-
hez, az érzéshez, ami gyöke-
ret eresztett egykor bennem: 
hogy a film szeretete sokkal 
több, mint „lenyomni” az ak-
tualitást. A nagybetűs mozi 
megérdemli, hogy olyan he-
lyen találkozzon a nézővel, 
aminek történelme, törté-
nete van, a kulisszák építé-
szeti hatása már beléptekor 

elvarázsolja az érkezőt, hogy 
a vászon elé érve díszbe öl-
tözzön a lelke is. Én ezt is 
kapom a Belvárosi Moziban.

Itt láttam az utóbbi évek 
legjobb magyar filmjeit: Ma-
gyarázat mindenre, Futni 
mentem és Szimler Bálint 
filmjét, a Fekete pontot. Ez 
utóbbi visszarepített az idő-
ben, ahogy a Belvárosi Mozi 
újra és újra körém varázsol-
ja a nosztalgia lágy érzését. 
Mert ezen a helyen mégis-
csak könnyebb sírni a Magya-
rázat mindenért jelenetén, 
amikor az apa és a tanár 
egymást anyázzák, majd rá-
ébrednek, hogy ez lehetne 
másként is. Megnyugtató 
volt az otthonosság érzése a 
Fekete pont minden jeleneté-
nél, amikor a mindannyiunk 
kollektív tudatába égett fájó 
igazságok felbukkannak mé-
lyen elásott helyükről. Szeret-
tem, hogy ez a film számta-
lan jelenetben szimbolikával 
üzent ki nem mondott tanul-
ságokat, amiket sokáig gom-
bolygattam magamban. Úgy 
ízlelgettem a még napok múl-
va is rám törő gondolatokat, 
mint nagyanyám az udvari 
sámlin érlelt kovászos ubor-
kát. Minden nap hozott vala-
mi újat. Utolsóként jöttem ki 
a teremből, aztán némán ki a 
moziból, séta haza: a filmmel 
és a gondolataimmal.

Nyilas Nikoletta ügyvéd, aki íróként Fülöp Valentina néven ismert. Fotó: Kuklis István

A Fekete pont plakátja.
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Egy kép, két mondat

Tisztelt Olvasóink! 
Szerkesztőségünk fenntartja a jogot arra, hogy az ész-

revételeket, olvasói leveleket rövidítve, szerkesztett 

formában adja közre. 

          Postabontás

Hét lépcsőfok a Bokor utcában

R
eggeli fények búj-
nak be a leenge-
dett redőnyön. Ne-
hezen nyílik a sze-

mem. Hajnalban megint ci-
káztak a gondolataim. Hiába 
csitítottam magam, vadul 
törtek elő a régi képek.

– Jól teszem a dolgo-
kat? Igen – válaszolt a belső 
hang.

A reggeli napsütés elűzi 
a hajnali démonokat. Az új 
nap új erőt ad. Az elviselhe-
tetlennek tűnő gondok most 
nem is olyan nagyok. Van-
nak sokkal rosszabb körül-
mények között élő emberek.

Nemrégiben ismertem 
meg Ibolyát, akit azonnal a 
szárnyaim alá vettem. Gyer-
mekotthonban nőtt föl, ké-
sőbb nevelőszülőkhöz került. 
Az életszakaszait nem isme-
rem, mert nem faggattam. 
Amit akar, azt elmesél. Negy-
venévesen albérletben él. 
Súlyos beteg. Dialízisre jár. 
Sajnos nem javul az állapota. 
A jövedelme 120 ezer forint, 
aminek a fele elmegy albér-

letre. A maradék pénz meg 
szinte semmire nem elég. 
Néha föltöltöm a telefonkár-
tyáját, hogy tudjon sms-t kül-
deni. Ilyenkor felhívom.

Mindjárt kész a töltött 
paprika, amit ebédre főztem. 

Pittyen a telefonom. Ibo-
lya írt. Felhívom.

– Hogy vagy? – kérde-
zem.

– Nincs itthon semmi – 
válaszolja.

– Írd meg a pontos címet, 
és viszek pár dolgot – mon-
dom.

Összepakolom a cuccot: 
töltött paprika, csoki, ropi, 
víz.

Vasárnap négy óra, és 
odakinn még mindig rekke-
nő a hőség. Irány a Bokor 
utca. Szerencsére tudom, 
hogy hol van a Bokor utca. 
Leszállok a villamosról. Két 
fiatal fiúba botlok. Sehol egy 
lélek. Csak mi hárman ban-
dukolunk. Egy házat keres-
nek a Bokor utcában. 

– Hány lépcsőn ment föl? 
– hallom a fiúktól, ahogy ta-

nakodnak. Biztosan valami 
játék, amelyben, mint kide-
rült, a Bokor utca 4/D-t kell 
megtalálniuk.

Továbbmegyek. Fölcsön-
getek Ibolyához. Berregve 
nyílik a kapu. Felcaplatok a 
negyedik emeletre. Már vár 
az ajtóban. Gyenge, mint 
a harmat. Alig áll a lábán. 
Behív, azonnal lefekszik. A 
szobája alig több mint nyolc 
négyzetméter. A nyitott, pici 
ablak egy háztetőre néz. 
Apró televízió az asztalon, 
hangja nincs. Ezeréves kat-
togó ventilátor próbálja a 
forró levegőt hűteni. Az ágy 
szépen megvetve, rend 
van. Egyszerű berendezés, 
semmi személyes, csak 
pár ruha, két könyv, és sok 
gyógyszer. Két kislábas fi-
gyel a vitrinben. Az oxigén-
palack be van állítva az ágy 
mellé. Olykor fölteszi a masz-
kot. Beszélünk még pár szót. 
Megköszöni a látogatást és 
a finomságokat.

– Majd írok – szól utá-
nam.

Lesietek a lépcsőn. A 
nyomasztó lépcsőház szinte 
kilökött magából. Végre az 
utcán. Nagy levegőt veszek. 
Ahogy elindulok, eszembe jut-
nak a fiúk. Vajon megtalálták 
azt, amit kerestek? Már túl-
jutottam a forró aszfalton, a 
zebrán, amikor észrevettem, 
hogy a túloldalon is folytató-
dik a Bokor utca. Hát, persze! 
Ezért nem találták a fiúk a há-
zat. Most már kíváncsivá tett, 
mit kerestek. Egy gyönyörűen 
helyreállított ház tárul elém, 
aminek a klinikasorra néznek 
az ablakai. Megtalálom az 
emléktáblát is. 

1933–34-ben e házban 
élt és alkotott Radnóti Mik-
lós. 

A táblán egy idézet:
„A világ újraépül 

– s bár tiltják énekem, 
az új falak tövében 
felhangzik majd szavam.”

Megvan a lépcső. Hét 
lépcsőfok vezet a bejárati 
ajtóhoz.

Albert Jusztina

Életének 78. évében elhunyt Lednitzky András, 
a szegedi orvosi kar nyugalmazott dékáni hi-
vatalvezetője, aki egész életét az egyetemnek, 
Szegednek és a zsidó hitközségnek szentelte. 
Lednitzky András csaknem negyedszázadon át 
vezette a Szegedi Zsidó Hitközséget. Jelentős 
szerepet játszott a zsidó és nem zsidó lakosság 
közötti párbeszéd megteremtésében. 

Szeged város önkormányzata Köl-

csey-éremmel, Szeged Nemzetközi Kapcsola-
taiért elismeréssel és Szegedért Emlékérem-
mel tüntette ki.

Botka László polgármester úgy emlékezett 
rá a Facebook-oldalán, hogy „Szeged közéle-
tének meghatározó alakja volt, akinek évtize-
deken átívelő munkássága maradandó nyo-
mot hagyott városunkban”.

Temetésére szűk családi körben kerül sor.

Spanyol példa? Bilbaóban járt olvasónk, és felfedezett egy olyan utcát, ahol platánokból készítenek pergolát úgy, hogy vis�-
szavágják a nagy hajtásokat, az újakat pedig felfűzik egy kordonra. Fotó: Tóth Judit

A Zebrakör hírei
„Apu! Hogy megy be az a nagy 
elefánt az oroszlán barlang-
jába? Apu! Hogy megy be az 
a nagy elefánt, hogyha meg-
hívják teára?” Bilicsi Tivadar 
énekelte Garai Imre szerzemé-
nyét, amikor kirándulni vitte el 
a tündéri családját. Az állatker-
ti séta szülte ezt a dalocskát. 

A Fővárosi Állat- és Növény-
kert 1866-ban nyílt meg, a vi-
lágon a huszonhatodikként. Az 
ötvenes években sorra nyíltak 
a vidéki állatparkok, de a leg-
újabb, a Zebrakör hírei alap-
ján, a hatvanpusztai birtok.

Folyamatosan érkeznek 

a patások a volt főhercegi 
birtokra. A zebrák be nem 
jelentett érkezésekor még 
vita dúlt, valódiak-e, vagy 
csak csíkosra mázolt lovak. 
Aztán jöttek az antilopok és 
a bölények is. A pulik helyett 
kvadokkal terelik őket.

Megvan a példakép is, 
Pablo Escobar, aki egy hím és 
három nőstény vízilóval indí-
totta szafariparkját, de az ál-
latok túlszaporodtak, ma már 
130-150 állat él szabadon. 
Lölö olvashatott erről, mert a 
hatvanpusztai birtokon még 
nagyobb produkciót tervezett. 
Az oroszlán barlangját csak 
ezt követően alakítják ki.

Gondban vannak a köny-
velők, hogyan szerepeltes-
sék a vadakat a főhercegi 
birtok főkönyvében. Egy ko-
modói varánusz leltározása-
kor érthetetlen módon eltűnt 
az MNB-től átigazolt, több 
alapítványnál is utolérhetet-
lenül bűvészkedő közgazda. 
Azt hitték, Dubajba ment, így 
hamar felhagytak a keresé-
sével. Rákenték az eltűnt 
kollégára a 600 milliárdos 
sikkasztást. A TEK őrzi a ke-
rítést, az infrakamerák pedig 
Párizs helyett a pusztára ve-
tik vigyázó szemüket.

Ady Endre verse lassan 
kikerül a szöveggyűjtemé-
nyekből, talán érdemes em-
lékezni rá:

„Szenes kalászok éne- 
kelnek Gonosz, csúfos éne- 
ket: »Korgó gyomrú ma-
gyar paraszt, Hát mi va- 
gyok én neked?« »Mért 
fáj neked az égő élet? 
Nincs benne részed soha.«”

A díszes, bőrkötésű ven-
dégkönyvbe se kerülnek 
ilyen sorok, ott – képzavar-
ral élve – csak hálálkodó 
nyelvcsapások olvashatók.

De még jőni kell, még 
jőni fog egy jobb kor.

Dr. Zsadányi Nagy Csaba

Elhunyt Lednitzky András



2025. AUGUSZTUS 25., HÉTFŐ

Sportmix

MARATONI VB-RE FEL! Szep-
tember első hétvégéjén Győrre 
fi gyel a kajak-kenu világ, ott ren-
dezik a maratoni világbajnoksá-
got minden korosztályban. Az 
MVM Szegedi Vízisport Egyesü-
let minden fronton képviselteti 
magát: négy versenyzőjük indul 
a vb-n, hét fi atal pedig rajthoz 
állhat az akadémiai betétfuta-
mokon. Emellett ott lesznek a 
lelátón is, hisz a maratoni ob 
eredményei alapján 19 szegedi 
tehetség került be abba a 120 
fős csapatba, amely végigszur-
kolja majd a vb-t.

Vb-indulók: Molnár Merse 
(ifi  kajak rövidkör), Boldizsár 
Dalma (felnőtt KL2, VL2), Suba 
Róbert (felnőtt KL1, VL2), Var-
ga Katalin (felnőtt KL2), az 
akadémiai betétfutam in-
dulói: Dobó Maja, Dandridge 
Erik, Gyifkó Félix Líviusz, Bali 
Hanna Róza, Gara Imre, Belha-
nafi  Amin, Drogba Erika Souas-
sou, a kölyök szurkolótábor 
tagjai: Szerb Csongor, Szige-
ti Zalán, Arany-Tóth Leonárd, 
Kovács Máté, Molnár Márk, 
Molnár Lily, Terhes Dóra, Ágh 
Nedda, Egeresi Eszter, Kovács 
Ádám, Molnár Csoma, Kaszás 
Tamás, Juhász-Csordás Krisz-
tián, Laczi Máté, Kéri Áron Ko-
los, Kéri Anna Réka, Csadon 
Iringó Maja, Dandridge Nina, 
Zsólyomi Szonja.
VÁGÓ LEVENTE HAZATÉRT. 
Játékost cserélt a Kecskemét-
tel a labdarúgó NB II.-ben sze-
replő Szeged-Csanád Grosics 
Akadémia: a KTE korábbi csa-
patkapitánya, a szegedi szü-
letésű Vágó Levente csatlako-
zott a kerethez, míg Haris Attila 
a lila-fehéreknél folytatja. Vágó 
1992. szeptember 15-én szü-
letett Szegeden. A középpályás 
a Tisza Volánban kezdte, majd 
megfordult Veszprémben, Za-
laegerszegen, Szigetszentmik-
lóson, a SZEOL SC-ben és Mo-
sonmagyaróváron is. 2019-ben 
szerződött a Kecskeméthez, 
amely 2021-ben második he-
lyen végzett az NB III.-ban, így 
feljutott az NB II.-be, ahol egy 
szezont követően ismét felju-
tást ünnepelhetett. Az élvonal-
ban Vágó újabb ezüstérmet 
szerzett csapatával. A 32 éves 
játékos minden sorozatot fi gye-
lembe véve 182 meccsen 17 
gólt szerzett a KTE-ben.

„Régóta szerettem volna 
ismét Szegeden focizni. Tisz-
tában vagyok vele, hogy ruti-
nos játékosnak számítok, en-
nek szellemében szeretnék a 
csapat hasznos tagjává válni” 
– nyilatkozta a klubhonlapnak 
Vágó.
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Az egész sportágnak fáj Jászapáti súlyos sérülése
A szegedi rövidpályás gyorskorcsolyázó lemarad a téli olimpiáról

Bánhidi Ákos ágazati igaz-
gató szerint a szegedi Jász-
apáti Petra súlyos sérülésé-
nél nagyobb baj nem érhet-
te volna az olimpiai kvalifi -
kációs versenyekre készülő 
magyar rövidpályás gyors-
korcsolya-válogatottat.

– Az előzetes kalkuláció 
alapján Petra kiemelkedett 
az eredményességi lista 
elején, így nem tudok mást 
mondani, mint hogy ez na-
gyon rosszul jött. Nem hi-
szem, hogy bármi jöhetett 
volna rosszabbul – szá-
molt be a Nemzeti Sportrá-
dióban csalódottságáról a 
szakvezető. Kiemelte, hogy 
a térdszalagszakadása mi-
att a februári, milánói téli 
olimpiáról lemaradó kor-

csolyázónak egyéniben is 
lett volna esélye érmet sze-
rezni.

– Elsősorban őt sajnálom 
borzasztóan, mert rengete-
get és nagyon lelkiismere-
tesen dolgozott, másodsor-
ban pedig nyilván sajnálom 
magunkat is, mert mindenki 

minden tudását beletette 
az ő felkészülésébe is, és a 
váltóban is ő a legfontosabb 
építőegység – mondta Jász-
apátiról Bánhidi.

Az ágazati igazgató 
ugyanakkor azt is kijelentet-
te, a többieknek most már 
előre kell nézniük, becsület-

tel el kell végezniük a felké-
szülést, a  „short trackben 
pedig sok minden történt 
már”, így az olimpián is bár-
mi előfordulhat.

Darabokban a szíve

Jászapáti egy sprintedzés 
közben sérült meg súlyosan. 
A 26 éves versenyző márci-
usban vállműtéten esett át, 
ezt követően egyre jobban 
és többet dolgozhatott, nem-
rég már a váltóedzéseken is 
ott lehetett, ám megtörtént 
a baj: a diagnózis elülső ke-
resztszalag-szakadás.

– Szárazföldi edzésen, 
egy olyan gyakorlat közben, 
amit már több százszor csi-
náltam, elszakadt az elülső 
keresztszalagom, amely en-

gem, a csapatot és a csalá-
domat is letaglózott. Ebből a 
sérülésből sajnos nem fogok 
tudni februárig felépülni, így 
nehéz szívvel kellett belát-
nom, hogy nem indulok a 
harmadik téli olimpiámon 
– fogalmazott a szövetség 
honlapján. Kiemelte: most 
eltört a térde, a szíve és az 
olimpiai álmai is darabok-
ban vannak.

– Sok kérdésem van, 
amire a válaszok még isme-
retlenek. Az elmúlt 12 év 
alatt, amit válogatott sporto-
lóként töltöttem, ez az első 
alkalom, hogy nincsenek vá-
laszaim vagy elképzelésem 
arról, hogy mi következik. 
Az egyetlen célom jelenleg a 
műtét és a rehabilitáció sike-
ressége – mondta.

Aranyéremmel zárta
pályafutását Busa Andrea
A pályafutása utolsó verse-
nyén szerepelt kick-boxos, 
Busa Andrea aranyérmet 
nyert a kínai Csengtuban 
rendezett Világjátékokon.

A 
szegedi kötődé-
sű Busa a 70 kilo-
grammosok fi ná-
léjában 6–4-re 

nyert a német Stefanie Me-
gerle ellen. Az M1 aktuális 
csatornának Busa arról be-
szélt, hogy elsőre el sem tud-
ta hinni, hogy ez megtörtént.

– Csak úgy leperegtek 
a másodpercek, és egyszer 
csak vége lett – emléke-
zett vissza a friss Világjáté-
kok-győztes. A 32 esztendős 
küzdősportos ezzel zárta le 
karrierjét, erről már könnye-
ivel küzdve, egyúttal moso-
lyogva azt mondta: úgy sze-
rette volna befejezni, hogy 
élvezi az utolsó bunyóit.

– Ez egészen jól össze 
is jött, magamhoz képest 

keveset izgultam, az egész 
felkészülés és az ittlét során 
is csak a pozitívumokra kon-
centráltam, nagyon jól érez-
tem magam. Amiért jöttem, 
tényleg minden maximálisan 
teljesült – fejtette ki Busa.

Galambos Péter, a sport-
ági magyar szövetség elnöke 
elárulta: nagy várakozások-
kal tekintettek a versenynap 
elé, hiszen számukra a Világ-
játékok olyan, mint az ötka-
rikás játékok, mivel a nem 
olimpiai sportágaknak ez a 
legnagyobb esemény.

– Szerettem volna, ha 
ez a két sportember feljut a 
csúcsra, mind a ketten meg-
érdemlik az egész pályafutá-
sukat tekintve – utalt arra, 
hogy korábban a 63 kilós 
Veres Roland szintén arany-
érmet nyert. Ez a két siker 
a kick-box sportág első két 
érme, egyben első két arany-
érme a Világjátékok történe-
tében.

Az új idény első megbeszélése. Fotó: SZTE-Szedeák

Elkezdte a felkészülést a Szedeák
Szeptember 27-én rajtol a bajnokság a Paks otthonában

Vége a nyárnak: augusztus 
közepén újra találkoztak az 
SZTE-Szedeák élvonalbeli 
kosárlabdacsapatának já-
tékosai az újszegedi sport-
csarnokban, elkezdődött a 
felkészülés a 2025–2026-
os idényre. 

A
z első edzésen ott 
volt a nyári érkezők 
közül az NKA Pécs-
től visszatérő irá-

nyító, Kerpel-Fronius Gáspár, 
valamint a DEAC-tól szerződ-
tetett szerb kiscsatár, Djord-
je Drenovac is. Az első na-
pon Pelyhe Árpád erőnléti 
edző vette kezelésbe a csa-
patot, különböző kondicio-
nális feladatok vártak a srá-
cokra.

Szintén játszott már a 
Szedeáknál korábban egy 
másik új igazolás, Josh For-
tune, az amerikai játékos is 
hamarosan bekapcsolódik 
a felkészülésbe, míg a 20 
esztendős Cseh Botond a 
világbajnoki előselejtezőkön 
szerepelt a magyar váloga-
tott tagjaként, ezért kapott 
kimenőt. A felkészülés kez-
deti időszakában a klub sa-
ját nevelésű fiataljai is a fel-

nőtt csapattal készülnek.  Az 
első felkészülési meccsüket 
lapzártánk után, a másod-
osztályú MAFC ellen vív-
ták, majd szeptember első 
hétvégéjén az oroszlányi 
Bányász-kupán játszanak, 
részt vesznek a kaposvári 
Orosz László Emléktornán 
is, a szeptember 27-i pak-
si bajnoki rajt előtt pedig a 
DEAC otthonában gyakorol-
nak.

Az SZTE-Szedeák további felkészülési programja, 
szeptember 5–6.: Bányász-kupa, Oroszlány, szep-
tember 12–13.: Orosz László Emléktorna, Kaposvár 
(Kaposvár, Honvéd, NKA Pécs, SZTE-Szedeák), szep-
tember 17.: SZTE-Szedeák–Alba Fehérvár, szeptem-
ber 20.: DEAC–SZTE-Szedeák.

Busa Andrea és az aranyérem. Fotó: kick-box.hu

Jászapáti itt még mosolygósan nyilatkozott egy szárazföl-
di edzés után. Fotó: MOKSZ



2025. AUGUSZTUS 25., HÉTFŐ

SZEGEDEN KÖTÖTTEK HÁZASSÁGOT au-
gusztus 8-án: Héger Gábor György és Erdei 
Boglárka; augusztus 9-én: Nátly Dezső Ferenc 
és Ökrös Zsuzsanna, Fodor Martin és Tóth Jáz-
min Rita.
SZEGEDEN SZÜLETTEK: Rekedt-Nagy 
Ferenc Balázsnak és Pipicz Katalinnak 
2025. 08. 05-én Kamilla, Tallós Áron-
nak  és Nagy Dalmának 2025. 08. 09-
én Petra nevű gyermeke született.

GRATULÁLUNK!

Időjárás-előrejelzés Szegedre:
enyhül a hőség

Augusztus  
25. 

hétfő  

Augusztus    
26. 

kedd

Augusztus    
27. 

szerda

Augusztus   
28. 

csütörtök

Augusztus   
29. 

péntek  

Augusztus   
30. 

szombat 

Augusztus   
31. 

vasárnap

Közepesen 
felhős

25/10
Lajos, 

Patrícia

Zápor,
szeles nap

27/11

Izsó

Zápor

27/13

Gáspár

Közepesen
 felhős

28/13

Ágoston

Gyengén
 felhős

30/15
Beatrix, 

Erna

Közepesen
 felhős

31/18
  

Rózsa

Zápor

29/17
Bella, 
Erika
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Anyakönyvi hírek

Szeretne 2 belépőjegyet nyerni az IH Rendezvényközpontba Kozma-Vízkeleti Dániel család-pszichoterapeuta szeptember 16-i, Anyós-meny, após-vő című előadására? Küldje be a 
Szegedi Tükörnek a skandináv rejtvény megfejtését, valamint a nevét és elérhetőségét (lakcím, e-mail-cím, telefonszám) a szegeditukormegfejtes@szegedvaros.hu e-mail-címre, 
vagy dobja be a városháza portáján kihelyezett gyűjtőládába! Beküldési határidő: augusztus 28. A nyerteseket e-mailben vagy telefonon értesítjük!
Kedves Játékosunk! A rejtvény megfejtésének beküldésével hozzájárul ahhoz, hogy a sorsoláshoz szükséges adatait szerkesztőségünk az Európai Parlament és a Tanács vonatkozó 
adatkezelési rendeletének megfelelően kezelje és tárolja. Adatait legkésőbb három hónap múlva megsemmisítjük. Az előző számunkban megjelent rejtvény megfejtése: A Hüvelyk 
Matyi a Szegedi Napló híres élclapja Tömörkény írásaival. A nyertes: Benkovics Sándorné. Gratulálunk!
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